

**Приветствую участников и гостей
Х Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс:
повседневная практика и законодательство» от имени Правительства
Вологодской области!**

Отрадно, что тематика юбилейной конференции полностью совпадает с вектором развития Вологодчины. Сегодня перед нами стоит задача реализовать положения стратегии социально-экономического развития Вологодской области до 2030 года и действующие программы Национальных проектов, определить необходимый для их выполнения объем средств, детализировать и наметить пути реализации поставленных задач, в том числе, в сфере развития строительного комплекса региона.

Вологодская область является одним из наиболее активных сторонников развития промышленного кластера деревянного домостроения в России и входит в число регионов-лидеров по производству деревянных домокомплектов. Региональная поддержка деревянного домостроения осуществляется через создание комфортных условий для реализации приоритетных инвестиционных проектов, выделение площадок для создания инфраструктурных проектов, системную работу с бизнес-сообществами. В Вологодской области только в рамках индивидуального жилищного строительства ежегодно возводится более тысячи домов. Развитие малоэтажного строительства влечет за собой развитие и социальной сферы, и экономики региона в целом.

Горячо поддерживаю активность представителей строительного сообщества в диалоге по вышеуказанным вопросам и активному участию в выработке предложений, направленных на реализацию поставленных руководством страны задач в сфере развития строительного комплекса России.

Заместитель Губернатора
Вологодской области



А.Е. Стрижов

